

ZHUANTIBAODAO



渠沟镇义务献血活动。



相南街道进社区学雷锋。

■记者 俞晓萌

赠人玫瑰，手有余香。今年3月5日是第59个学雷锋纪念日。在这个温暖的月份里，向行动不便的行人伸出援手，为辖区老人测量血压、理发，为居民修鞋、开展法治宣传，组织党员干部群众献血……相山区广大志愿者用行动传递着城市大爱，用心诠释着“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，让相城大地处处体现着“赠人玫瑰，手留余香”的温度，更为城市文明撑起了新高度。

“咔嚓、咔嚓、咔嚓……”3月4日，蓝宇广场志愿服务集市里传出了阵阵清脆的剪刀声，西街道鹰南社区正组织志



爱心理发师为居民义务理发。

也是热心真诚。

当日，在东山街道祥和社区中心广场，一场“共驻共建



东山街道开展“共驻共建进网格 志愿服务惠民生”公益活动。

愿者开展便民利民志愿服务活动。当日恰逢农历二月二“龙抬头”，不少居民在理发服务摊位上耐心等待，纷纷夸赞志愿者不仅技术好，对待大家

进网格 志愿服务惠民生”大型志愿服务活动正火热开展。安徽蒙强乳业集团、王子干体检中心、安徽高济敬贤堂药业和社区大党委成员单位

市司法局、雷鸣科化有限责任公司团委、祥和社区卫生服务站的志愿者开展普法、电信诈骗、燃气安全、疫情防控、垃圾分类等宣传活动，为居民提供家电维修、电脑系统重做、测量血压、磨刀等多个便民服务项目。

“走，采血车来了，献血去。”看到采血车缓缓驶入渠沟镇政府院内，报名献血的镇领导班子成员、镇直部门工作人员、村“两委”成员、辖区村民共63名志愿者在工作人员的组织下，有序进行信息登记、体检、初筛、献血。他们中既有第一次参加献血的“新面孔”，也有连续多年坚持献血的“老朋友”，志愿者们个个精神饱满，献血现场气氛轻松欢畅。大家用实际行动践行着志愿精神，积极为公益事业奉献爱心，传递着社会温情与大爱，让雷锋精神在热血里延伸。

“学习雷锋好榜样，忠于革命忠于党。”这个熟悉的旋律陪伴了几代人的青春回忆，雷锋精神也作为良师益友，伴随一代代青年人成长。在钟楼中学学雷锋志愿服务活动启动仪式，学生代表宣读了学雷锋倡议书，师生纷纷签下自己的名字，并郑重许下“向雷锋同志学习”的承诺。传唱雷锋歌曲、观看雷锋故事、“弘扬雷锋精神 争做时代好少年”志愿实践，还有专题宣传海

要交通路口、路段和汽车站、火车站等地劝导不文明行为，协助维护公共秩序；深入餐馆、饭店、冷饮厅等休闲娱乐场所开展文明餐桌活动，倡导使用公勺公筷，倡导吃多少、点多少勤俭节约的文明风尚。

从幼童到长者，从党员到群众，从城市到乡村，从机关到坊间，从田间到社区……志愿者及志愿服务无处不在，遍布城乡的社会公益组织让志愿服务活动的开展如火如荼，



徐集村青杨小学开展法制宣传进校园活动。

报、班级黑板报、主题班会、主题手抄报展等形式的活动在相山区各个学校、幼儿园广泛开展，青少年们积极主动参加志愿服务活动，奏响“学雷锋”的时代强音。

行走在三月的相城，到处都能看到这些温馨的场面。志愿者深入主街巷道、社区、绿化地带、楼道和林场(所)主干道等，整治卫生死角、清理小广告，搞好环境卫生；在重

激励、感染更多的人崇德向善。一个不经意的微笑，一个斑马线上的搀扶，一个真情流露的问候，一桩桩、一件件，看似平凡却溢满感动的“小事”，彰显的是雷锋精神的不朽传承。

三月春风暖人心，雷锋精神永传承。志愿者们用实际行动传递着城市的大爱，续写着“雷锋日记”，为相城大地增添了一抹温暖的色彩。



东街道闸河社区志愿者到辖区宏旭幼儿园开展雷锋日主题宣传活动。



志愿者为居民普及垃圾分类相关知识。



三堤口街道庆相桥社区组织辖区青少年开展植树活动。



医务工作者为居民进行免费血压检测。